
ecoクイズにチャレンジ
きみもエコロジーマスターをめざそう！
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日本の国土のうち、森林はどのくらいをしめている？

ア：半分より少ない　イ：ちょうど半分　ウ：半分より多い

（2）

地球温暖化の原因となっている気体は複数あるが、その中には二酸化炭素

とメタンがふくまれる。

○か×か。

（3）

農業と林業を同じ土地でする方法を何という？（4）

山梨県都留市ではまちを流れる川を利用して発電する小水力発電システム

がある。その名前を何という？

ア：発電くん　イ：元気くん　ウ：電気くん

（5）

生き物がぜつめつする速さは、恐竜が生きていた時代は1000年に1種だっ

た。では、現在世界中で生き物がぜつめつする速さは、どのくらい？

ア：1年に400種　イ：1年に4000種　ウ：1年に40000種

（6）

アフリカのザンビアという国では、バナナを紙の原料にするための取り組みを

している。では、バナナのどの部分を紙にしている？

ア：葉　イ：くき　ウ：皮

（7）

徳島県上勝町（かみかつちょう）では家庭ごみを何種類に分けて集めてい

る？

ア：14種類　イ：24種類　ウ：34種類

（8）

北海道の知床では、いっぱんの市民が少しずつお金を出し合い、土地を買

い取ることでそこの自然を保護するという活動が行われている。この活動を

何という？

（9）

カカオ豆からチョコレート100グラム（板状のチョコレート2枚）を作るのに使わ

れる水の量は、2リットルペットボトル何本分？

ア：250本　イ：550本　ウ：850本

（10）
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日常生活からの排水を生活排水と言うが、その中で、1日1人当たりのよごれ

の度合いが一番大きいものは次のうちどれ？

ア：洗たく　イ：台所　ウ：お風呂
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